

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年8月10日
【事業年度】	第9期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社エスクリ
【英訳名】	E S C R I T I N C .
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩本 博
【本店の所在の場所】	東京都港区南青山三丁目2番5号 南青山シティビル
【電話番号】	03-5410-8822
【事務連絡者氏名】	取締役上級執行役員管理本部管掌 杉山 慎一郎
【最寄りの連絡場所】	東京都港区南青山三丁目2番5号 南青山シティビル
【電話番号】	03-5410-8822
【事務連絡者氏名】	取締役上級執行役員管理本部管掌 杉山 慎一郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月26日に提出いたしました第9期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出します。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

#### 第5 経理の状況

##### 1 財務諸表等

注記事項

(金融商品関係)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示してあります。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

##### 1【株式等の状況】

(2)【新株予約権等の状況】

(訂正前)

平成23年6月24日定時株主総会決議（平成23年7月26日取締役会）

区分	事業年度末現在 (平成24年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成24年5月31日)
新株予約権の数(個)	400	400
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	-	-
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左
新株予約権の目的となる株式の数(株)	40,000(注)1	40,000(注)1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	901(注)2	901(注)2
新株予約権の行使期間	自平成26年7月1日 至平成33年8月14日	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 901 資本組入額 451	発行価格 901 資本組入額 451
新株予約権の行使の条件	(注)3	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	新株予約権者は、譲渡、質入、担保の設定その他の処分をすることができない。	同左
代用払込みに関する事項	-	-
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	-	-

(注) 略

(訂正後)

平成23年7月26日取締役会決議

区分	事業年度末現在 (平成24年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成24年5月31日)
新株予約権の数(個)	400	400
新株予約権のうち自己新株予約権の数(個)	-	-
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左
新株予約権の目的となる株式の数(株)	40,000(注)1	40,000(注)1
新株予約権の行使時の払込金額(円)	901(注)2	901(注)2
新株予約権の行使期間	自平成26年7月1日 至平成33年8月14日	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 901 資本組入額 451	発行価格 901 資本組入額 451
新株予約権の行使の条件	(注)3	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	新株予約権者は、譲渡、質入、担保の設定その他の処分をすることができない。	同左
代用払込みに関する事項	-	-
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	-	-

(注) 略

## 第5【経理の状況】

### 1【財務諸表等】

#### 【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

#### 2. 金融商品の時価等に関する事項

貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。

前事業年度(平成23年3月31日)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	1,287,807	1,287,807	-
(2) 売掛金	14,013	14,013	-
(3) 敷金及び保証金	1,061,165	872,729	188,436
資産計	2,362,985	2,174,549	188,436
(1) 買掛金	257,613	257,613	-
(2) 未払法人税等	214,750	214,750	-
(3) 未払消費税等	50,945	50,945	-
(4) 預り金	59,037	59,037	-
(5) 長期借入金 1	2,406,115	2,417,505	11,390
(6) リース債務 2	259,792	265,733	5,941
(7) 長期未払金 3	384,183	384,260	77
負債計	3,632,437	<u>3,736,529</u>	<u>908</u>

(訂正後)

2. 金融商品の時価等に関する事項

貸借対照表計上額、時価およびこれらの差額については、次のとおりであります。

前事業年度(平成23年3月31日)

	貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	1,287,807	1,287,807	-
(2) 売掛金	14,013	14,013	-
(3) 敷金及び保証金	1,061,165	872,729	188,436
資産計	2,362,985	2,174,549	188,436
(1) 買掛金	257,613	257,613	-
(2) 未払法人税等	214,750	214,750	-
(3) 未払消費税等	50,945	50,945	-
(4) 預り金	59,037	59,037	-
(5) 長期借入金 1	2,406,115	2,417,505	11,390
(6) リース債務 2	259,792	265,733	5,941
(7) 長期未払金 3	384,183	384,260	77
負債計	3,632,437	<u>3,649,846</u>	<u>17,408</u>